September 4th, 2018
Dear Parents / Caregivers,
	I am excited to start another year here at P.S. 971.  I can’t wait to share a wonderful year with all of my new families.  Welcome to Second Grade!
	I attended P.S. 46 as a child and it is there where I was encouraged at an early age to pursue my interests in a safe environment: reading, writing, math, science and art.  As an adult, I carry that love of learning and still pursue my talents.
	This is my 5th year teaching here at P.S. 971. I was raised in New York City. I attended York College where I earned my bachelors in Social Work. After that, I attended to Brooklyn College and received a Master’s in Early Childhood Education.  In my teaching career, I have worked in classrooms from kindergarten to third grade.  However, my heart is with Second Grade and this is my 4th year teaching it! 
	I encourage you to communicate with me about how your son or daughter is feeling about school.  I believe that the parent and teacher relationship is the most important factor in your child’s success.  If you need to reach me the best way is by sending me a quick written note /call/email.  Please understand I can’t always get back to you right away, but I will do my best to respond within 24 hours.  My email address is diniaconner@gmail.com and number 347-913-5065.  For everyday matters, such as a change in dismissal plans, you should also send a note to school in the home / school folder.  Make sure your child is aware of the note and knows to turn it in: in second grade folders will not get checked daily and this is to promote student independence.
	Another change in Second Grade is that since students are older, we won’t be having snack time.  Lunch and Recess is at 11:40 – 12: 40 PM.  Please make sure your child has a good breakfast at home, or that he/she knows to eat breakfast in the classroom, so that everyone can start the school day with energy.
[bookmark: _GoBack]	One of your child’s folders will be his or her home / school folder.  Please check this folder daily for homework, notices, or information.  Please work with your child to keep the folder tidy and organized. Please remove old homework out of the folder after it has been checked.
	In the beginning of the school year, I ask parents to write me a brief letter explaining anything that you might feel would be helpful for me to know.  What is your child’s learning style?  How does he or she relate to other adults and or other children?  What book topics do they naturally gravitate towards?  Does your child suffer from any allergies and or other medical conditions?  Finally, what talents do they possess so that we may encourage them and find ways to develop them? I encourage you to add any other information that might be of benefit.
	I look forward to our collaboration and a fantastic school year with you!
Sincerely,
Dinia Conner
                                                                                                     
Septiembre 4, 2018
Estimados Padres de Familia/Guardianes,
 
            Estoy emocionado de comenzar otro año aquí en P.S. 971. No puedo esperar para compartir un año maravilloso con todas mis nuevas familias. Bienvenidos al Segundo Grado! 
Asistí a la escuela P.S. 46 y es allí donde me inculcaron a seguir mis intereses en un ambiente seguro: en la lectura, escritura, matemáticas, ciencia y arte. Como adulto, llevo ese amor por el aprendizaje y aún persigo mis talentos. 

Este es mi quinto año de enseñanza aquí en P.S. 971. Crecí en la ciudad de Nueva York. Asistí a la universidad York College donde obtuve mi licenciatura en Trabajo Social. Después de eso, asistí a Brooklyn College y recibí una maestría en educación infantil. En mi carrera docente, he trabajado en aulas de kínder a tercer grado. Sin embargo, mi corazón está en Segundo Grado y este es mi cuarto año enseñándolo. 

Los animo a que se comuniquen conmigo sobre cómo se siente su hijo o hija sobre la escuela. Creo que la relación entre padres y maestros es el factor más importante en el éxito de su hijo o hija. Si necesita comunicarse conmigo, la mejor manera es enviándome una nota / llamada / correo electrónico por escrito. Por favor, comprenda que no siempre puedo comunicarme con usted de inmediato, pero haré todo lo posible para responder dentro de las 24 horas. Mi dirección de correo electrónico es diniaconner@gmail.com y número 347-913-5065. Para asuntos cotidianos, como un cambio en los planes de salida, también debe enviar una nota a la escuela en la carpeta roja de escuela / casa. Asegúrese de que su hijo esté al tanto de la nota y sepa que debe entregarla: en las carpetas de segundo grado no se verificará a diario y esto es para promover la independencia del estudiante.

Otro cambio en Segundo Grado es que dado que los estudiantes son mayores, no tendremos tiempo para meriendas. El almuerzo y el recreo es desde las 11:40 - 12: 40 PM. Asegúrese de que su hijo o hija tenga un buen desayuno en casa o que sepa desayunar en el aula para que todos puedan comenzar el día escolar con energía. 

Una de las carpetas de su hijo o hija será roja titulada escuela / casa. Por favor revise esta carpeta diariamente para tareas, avisos o información. Por favor, trabaje con su hijo para mantener la carpeta ordenada y organizada. Quite las tareas viejas de la carpeta al ser revisadas. Al comienzo del año escolar, les pido a los padres que me escriban una breve carta en la que expliquen cualquier cosa que pueda ser útiles para que yo sepa sobre su hijo o hija. ¿Cuál es el estilo de aprendizaje de su hijo? ¿Cómo se relaciona él o ella con otros adultos u otros niños? ¿Qué temas de libro gravitan de forma natural? ¿Su hijo sufre alergias u otras condiciones médicas? Finalmente, ¿qué talentos poseen para que podamos desarrollarlos? Lo animo a agregar cualquier otra información que pueda ser beneficiosa. ¡Espero con interés su colaboración y tener un año escolar fantástico con ustedes! 

Sinceramente,

Dinia Conner
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